



社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qwbbsq@163.com

社区» 黑板报

历下首个社区 党委换届启动

28日下午,甸柳第一社区党委候选人民主推荐会召开,106位社区居民代表等人参会。他们听取了党委候选人的介绍演说后进行了初步投票,确定了甸柳第一社区党委本次换届的候选人名单,正式投票将于4月1日举行。据了解,这是历下区第一个启动党委换届的社区,该区的党委和居委会“两委”换届工作将于5月底基本结束。
(殷亚楠)

马山山会清明举行

4月2日—4月7日(农历二月廿九——三月初五),长清区马山镇第十七届山会将举行。

山会期间,各种民俗杂耍、民间小吃、山货野味都集中展现到游客面前。山会期间桃花开放,风景优美,每年吸引游客都在15万人次以上。
(陈伟 郭廷瑜)

编辑:张贵君 组版:五军

小区绿地咋成了车位

有居民表示不满,物业称不会破坏绿化

文/片 见习记者 陈伟

“小区物业擅自毁坏居民楼前的绿化带,并私自划出了停车位。”28一大早,天桥区明园小区的居民打来电话,说出了自己的烦心事。

记者随后来到天桥区明园小区,在25号居民楼前,看到有两块小型停车场,南侧的共有10个车位,北侧的有4个车位(如图)。“原来这两个停车场都是绿化带,大约一周前,物业擅自划出停车位,将绿化带改成了停车场。”一位居民告诉记者。



居民:

有人赞成

也有人反对

对于物业私自将绿化带改成停车场,明园小区的居民意见不一。

居民王先生反对物业的做法。他告诉记者,25号楼前原来是绿化带,里面种着青松、香椿树等。大约一周前,小区物业在没有告知业主的情况下,突然将这些绿地给清理了,并划出了十几个停车位,好好的绿化带变成了停车场,小区里的绿色是越来越少,种了好几年的树被毁了,不少居民都觉得可惜,而且物业私划停车位根本就没有征得业主的同意。

“我们业主对于小区的事务有知情权,物业凭什么瞒着我们,私自将绿化带改成停车场?”不少业主表示。

不过,一位在25号楼前晾衣服的居民则表示了对物业的支持。该居民向

记者介绍说,小区里由于车位少,经常出现沿路停车的现象,这样就导致出现紧急情况的时候,消防车进不来,为了让消防通道畅通无阻,必须禁止个别业主在小区主道路两侧停车,物业只好另找停车的地方。

尽管如此,该居民也表示,物业应该将事情原委向居民说清楚,虽然小区还没有业委会,但是物业可以通过张贴告示的方式告知业主,否则双方出现误会就不好了。

物业:

**未征求意见
的确欠妥**

对于擅划停车位的问题,明园小区物业工作人员表示,该小区是个老式小区,共有9座居民楼,近600户居民,各类车辆近500辆,停车难成了困扰居民和物业的大问题,因此不少业主直接将车停在小区道路两侧,这样就导致消防通道被堵。年

前该小区的一座居民楼发生火灾,消防车费了不少劲,才开到现场,差点酿成大祸。

为了避免类似情况的发生,物业迫不得已才在居民楼前的绿地上划出停车位。该工作人员告诉记者,这样小区道路两侧的私家车会越来越少,从而保证消防通道畅通。

“我们并不是将绿化带毁坏掉,比如有些居民在绿化带里种植的香椿或者其他树木,我们并没有拔掉,而只是将这些树木挪了地方。我们还在新划的停车位下撒上了草籽,等到夏天的时候,就能长出近20厘米的青草,这样不影响小区的绿化。”

小区物业还表示,未征得小区业主的同意,的确欠妥。此次划出停车位只是样板工程,如果大部分居民没意见,物业以后还会继续这样做。如果大部分居民有意见,物业会和小区居民协商,采取其他措施解决停车位紧张的问题,“但是绝不会破坏小区的绿化”。

找工作不用再天天等了

全福街道为立交桥下农民工办招聘会

本报3月28日讯(记者

尹明亮 通讯员 李聪颖 王莹莹)近日,全福街道办事处在全福立交桥西南角专门针对农民工举办了一场招聘会,为近百名每天在这儿找工作的农民工送来了工作。

这场招聘会规模不大,只来了20家单位,但针对性却很强,都是面向农民工的。“每天都在这儿等着有人来招工,没想到今天有了招聘会,找个稳定的工作,也不用天天在这儿等了。”来自平阴的农民工孙复元

在招聘会上找到一份电焊工的工作,每月2500元,还缴纳“五险”。

“别看招聘会规模不大,可花了不少功夫,光问卷就发了1000多份。”全福街道办事处劳动保障中心主任伊淑兰说道。原来,为

了办好这场招聘会,全福街办从3月初就开始准备了,先是针对农民工的情况开展摸底调查,继而是就业指导、联系用工单位,准备了近一个月时间。

记者了解到,在这场招聘会,100多位平常每天

在这儿等工作的农民工找到了稳定的工作。“接下来劳动保障中心还会针对立交桥下务工人员进行免费求职登记、政策咨询、就业推荐、就业指导、就业培训,为务工人员开启就业服务绿色通道。”伊淑兰说。

游情快递

雪野农业示范园推出清明踏青游

清明节是我国重要的传统节日,也是国家法定节假日。时下,正值春光明媚、草木吐翠,人们在悼念祭祖之余也是出门踏青游玩的最佳时期。为此,山东雪野现代科技农业示范园特别推出了“清明踏青赏蝶行”活动,除大量的优惠折扣外,还有许多丰富多彩的活动让您

参与其中;此外,园区还将有“野菜美食节”助阵,追求绿色美食、健康营养生态的游客绝不会错过。

山东雪野现代科技农业示范园坐落于美丽的雪野湖西岸,济青南线雪野出口右转即到;交通便利,风景优美,是国家AAAAA级旅游景区。园区

占地面积500余亩,花丛蝶舞,小桥流水,鸟语花香,融汇了中西园林文化的精髓;中国徽派建筑与现代园林景观交融,形成了自然与人文景观交相辉映的幽雅园林风格,酒店区域10000平方米,按AA星标标准建造,能提供住宿、餐饮、娱乐、会议等服务。
(陈超)

赴台游严禁旅行社安排自费行程

3月31日,台旅会北京办事处台湾观光说明会在济南举行。台旅会北京办事处主任杨瑞宗在会上强调,在大陆游客赴台旅游数量迅速增加之际,质量的提升和信誉是重中之重,严禁旅行社安排自费行程;安排的购物点总数亦不得超过总行程夜数,例如8天7夜的行程,至多

只能有7个购物点。

杨瑞宗说:山东赴台旅游质量素有口碑,但在数量上仍有成长的空间。去年山东赴台旅客人次,在大陆各景区中排行第7,游客比率约4.57%。他表示,在大家共同努力下,今年赴台游客人次能突破3%,甚至倍数成长。与会的山东省旅游协会副会长

王先生表示:将加强好客山东与友善热情的台湾双向交流;海旅会理事长成月中,济南市旅游协会会长王铁志及组团社的代表均肯定台旅会北京办事处举办本次说明会的意义,共盼台湾的旅游质量多表赞赏,愿意为打造高质量的台湾旅游一同努力。

(朱亚东)

国家AAAA级旅游景区
山东雪野现代科技农业示范园

活动时间:2011年4月3日—5日

具体活动内容:

“插柳祈福”—插柳活动

“放飞梦想”—放风筝活动

“爱心放生”—放生鲤鱼、金鱼等鱼苗

“游园踏青”—体验挖野菜的乐趣

“健康美食”—园区自产有机蔬菜、“坐着花轿上餐桌”的雪野湖鲜大鱼

清明踏青 雪野行

活动期间:

- (1) 清明节当天(4月5日)门票8折优惠。(2) 66岁(1945年出生)以上老人持本人老年证免费参观。
- (3) 1.3米以下儿童免费参观。(4) 出生日期在4月3日—5日之间,持本人身份证者在生日当天免费参观。
- (5) 凡购买科技观光园指定特色花卉苗木(碰碰香等),均享有八折优惠。

营销热线:0634—6579888 6578555

地址:莱芜市雪野旅游区济青南线雪野出口右转即到